

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaijing.com微信账号  
scxb123  
请扫二维码微博账号  
@市场星报

# 给她一本书 赠您一升油

星报联合中化安徽石油开展“赢得能量、赢得希望”公益活动



星报讯(记者 沈娟娟 文/图) 8月1日至8月21日,广大车友只要在中化石油安徽有限公司下属合肥双凤加油站、黄山北海路加油站、黄山屯光大道加油站,参加“给她一本书、赠您一升油”公益活动,加油满一百元,捐出一本书,即可领取爱心卡一张,兑换一升油。

近年来,以蓝白色调为主体的中化石油加油站陆续出现在我们的日常生活中。此次活动也正是由“国字号”的中国第四大石

油公司(“四桶油”)中化石油所属安徽石油主办,市场星报等媒体协办。公益活动围绕“赢得能量,赢得希望 Win Energy, Win Hope”的主题理念展开,旨在丰富贫困儿童的业余生活,增加阅读量以开阔眼界,也为提高书籍刊物的利用价值避免资源浪费。

活动募捐得来的书本将于九月初分别捐赠至六安金寨、黄山歙县、合肥岗集、合肥肥东等四地的贫困学生。书本传递爱心,知识铸造梦想,活动开展以来,得到了广大安徽车友的广泛关注和参与,如果你家里也有闲置适合小学生阅读的科普、童话、名著、历史类读物,欢迎积极参与中化石油正在进行的“给她一本书、赠您一升油”活动,携手为贫困儿童的明天奉献爱心。

您在为贫困儿童赢得读书希望的同时,中化石油安徽有限公司也为您赢得能量。



## 多位读者慷慨解囊 实现雨洁小心愿

星报讯(见习记者 邵华) 8月13日,本报以《想要个毛绒玩具陪着说说话》为题,报道了患有先天性肌肉萎缩的10岁残疾女孩小雨洁的故事,以及她希望有个毛绒玩具的小小心愿。文章见报后,多位读者慷慨解囊。

昨天上午,读者余女士致电本报,希望带着家人去看看孩子。“这是我女儿的愿望,她跟雨洁年龄差不多,开学四年级。看到雨洁的故事后,她就特别想去帮帮忙。”余女士表示,除了毛绒玩具,还可以给雨洁带些文具、零食之类。读者梁先生也委托记者转送小雨洁一个白色的毛绒玩具。

对于众多热心读者的帮助,小雨洁的奶奶非常感动,她表示一定会尽心照顾孩子,希望小雨洁在众人的关怀下平安快乐地成长。

## 说好接老公,手机丢了 电话号码又不记得 这老婆够迷糊的

星报讯(汪润 记者 祁琳) 夜晚的合肥官亭路上,张女士提着两个包,左右张望,非常着急,正好辖区琥珀派出所民警在附近巡逻,张女士仿佛抓住救命稻草,冲上来,张嘴就说:“我手机丢了,我老公也丢了。”

事情发生在8月12日晚,张女士的老公不是合肥人,当天晚上从南京过来看她,说好去合肥火车站接老公的张女士就在官亭路附近买点东西,等她买好东西,发现手机被偷了,联系不上老公,张女士看见一辆警车在路边巡逻,她立即跑去求助。

也许因为太紧张,张女士拿着民警的电话,却不记得丈夫的号码,没法联系丈夫。民警将其带回派出所,终于找到张女士与丈夫的共同朋友文文的电话。

没过多久,张女士的丈夫赶到琥珀派出所,接走了张女士,两人对民警热心相助万分感谢。

## 深夜撞人后驾车逃逸

交警从千余辆可疑车中锁定肇事那一辆

8月3日凌晨3时许,合肥发生一起重大交通事故,有一行路者被撞,导致二度残疾,肇事者逃逸。1200多辆嫌疑现代轿车,100多辆可能目击的出租车,交警层层排查,3天时间找到出租车驾驶员,最终在37辆嫌疑车中锁定涉事车辆,历时10天终于破案。

倪缪康 记者 张崑

报案现场只给交警留下后视镜

3日凌晨在合巢路王卫菜市场发生一起重大交通事故,一名六旬老人被车撞倒,导致其二度重伤,肇事车驾车逃逸,事故现场只留下一个汽车右后视镜,报案路人也已离开现场,案件侦破结果扑朔迷离。交警针对情况决定成立专案组从三个不同方向进行调查。

根据现场遗留的后视镜,交警连日走访合肥市各家4S,最终锁定肇事车辆是一款6年前的现代轿车,根据登记信息,全市共有此类车辆1200多台。

由于车辆太多,交警调查一度陷入僵局。专案组调取车辆逃逸方向多个路口监控,试图寻找蛛丝马迹,然而车速极快,各监控并未记录任何有效信息。

通过目击者确定肇事车车牌号

就在毫无头绪之时,专案组决定改变方向从目击者角度寻找线索,通过再次回放事发路段的监控视频发现,对面上有一辆出租车经过,仔细辨认车牌号中有“8”和“1”,全市排查,发现符合车牌信息的有100多

辆,通过车体颜色再进一步缩小范围,全市可能的目击车辆一共4辆。交警与出租车车主一个个取得联系,最终找到目击者。

据目击者回忆,肇事车车牌号为皖AJ7×××,根本无法确定车辆信息。

为此,民警再次扩大监控调取范围,发现这辆黑色现代轿车一直沿望江路由西向东行驶,一处监控点位又拍下其车牌的一位数,结合这些线索,民警很快锁定全市符合标准的37辆车。“引擎盖上有车标,轮毂是6轮的。”根据录像中的这两处细节,最终锁定肇事车车牌号为皖AJ7513。

事发十天车主终被逮捕

8月13日下午锁定嫌疑车辆后,专案组立即通知肇事车车主到大队接受调查。驾驶员李某承认自己事发前喝过一瓶啤酒,并且当晚开车时感觉特别困,当时只知道撞了一个什么东西,开过去大概50米后发现车后视镜掉了,但不影响开车,于是继续行驶。

据了解,车主李某今年32岁,肥西人,现在交警已对他实施刑事拘留,涉事车辆也已被扣,等待接受进一步调查。

假日出门旅游,谁将为您贴心护航?

## 合肥宝能城全城豪送亿万(保额)保单

如今,在我们身边,(保额)保单的价值日益凸显,为大家的幸福生活保驾护航。由宝能集团发起的宝能公益中国之“亿万(保额)保单送全城”也正火爆进行中。据悉,近期所有通过安徽省中国旅行社出外旅游的人,有望每人将免费获得一份由合肥宝能城提供的“假日交通意外险”。同时,只需关注“合肥宝能城”官方微信,回复“保单”,也有机会为自己抢到一份假日交通意外保单!

外出旅游获得一份实实在在的大礼

外出旅游,在流连风景放松心情之外,安全问题却时常成为挥之不去的困扰。正因为如此,在人们越来越关注个人安全保障的今

天,保险渐渐成为安全保障的首选。

据悉,由宝能集团发起的宝能公益中国之“亿万(保额)保单全城”现正火爆进行中,活动期间,所有通过安徽省中国旅行社出外旅游的人,每人将免费获得一份由合肥宝能城提供的“假日交通意外险”,最高可获赠10万元。据悉,本次活动由市场星报社和安徽省中国旅行社联手合肥宝能城共同合作推出。同时市民扫描宝能城二维码,关注宝能城微信也可以通过微信获取“保障服务卡”,到宝能城售楼部登记个人信息之后就可以留下“保障服务卡”,也可获得一份前海人寿假日交通意外险。

“见过一些企业送生活用品,也见过一些企

业送服务,但是送(保额)保单的企业还真是第一次见到,而且一送就是总价值上亿,由此可见这一企业的细心和诚心。”成功抢得一份“假日交通意外险”保单的合肥市民杨鹏宁毫不掩饰地表示感激之情,“我就认为宝能集团是在真真切切地履行社会责任感,回报社会。这就是所谓‘企业家的身上流淌着道德血液’的切身体现”。

300万方综合体宝能城强势进驻滨湖

据了解,创始于上个世纪90年代的宝能集团,发展22年以来,始终坚持诚信发展、规范运作以及市场化经营的原则,发展成为以综合物业开发、现代物流、文化旅游和现代金融产业为主干业务的大型现代化集团公司。

2014年,宝能集团携300万方综合体的“合肥宝能城”强势进驻滨湖。

据介绍,“合肥宝能城”项目精彩纷呈,其全球首创的7幢超高层建筑集群,以550米刷新安徽高度,项目涵盖高端购物中心、国际梦想住区、新贵时尚公寓、主题商业街、5A甲级写字楼、全球五星级酒店多种业态,正以超前的战略眼光,立足合肥发展,用世界级的品质标准,缔造城市地标,推动时代前行。

由此开始,滨湖区商业综合体集群效应更为突出。“合肥宝能城”不仅仅是一个“航母级”综合体,一座“新城”,更是以其自身不可复制的品牌优势让所到之处,必成中心。 邹传科